

Каждый день — аншлаги

ХАБАРОВСК (по телефону). С успехом гастролирует в Хабаровске коллектив Иркутского областного драматического театра. Каждый день зрительный зал заполнен до отказа. Особенно тепло принимают хабаровчане спектакли «Чти отца своего» В. Лавреңтьева и «Суббота, воскресенье, понедельник» Эдуардо де Филиппо. Хорошо прошли спектакли «Люди, которых я видел» С. Смирнова, «Бу-

ря в стакане» И. Дворецкого и другие. Зрители и критика отмечают высокую культуру труппы, хороший ансамбль, мастерство исполнителей.

Очень много проведено встреч с воинами, пропагандистами, трудящимися Хабаровска.

14 июля коллектив театра заканчивает работу в Хабаровске и выезжает в Комсомольск-на-Амуре.

29 ИЮН 1965
Восточно-Сибирский край

Г. Крижич